
 

 
Notulen MR-vergadering 18 december 2023, 19.00 uur 

Aanwezig. Team: Margo, Suzanne en Yersica.  
Ouders: Saima en Sharifa (notulen) 

 
Agenda 

• Welkom 
• Pestprotocol 
• Lentekriebelweek 

____________________________________________________________________ 

Pestprotocol 
Het pestprotocol is voorzien van een update. Zodra de laatste aanpassingen verwerkt zijn, zal de 
geüpdatet versie online komen.  
Suzanne gaat informeren of het ASKO bestuur een pestprotocol voor leraren heeft. Alle incidenten 
worden geregistreerd in Parnassys.  
 
Lentekriebelweek 
Dit jaar vindt de landelijke Week van de Lentekriebels iets eerder plaats dan normaal: van 4 tot en met 
8 maart 2024. Dit is om rekening te houden met de Ramadan. Dit moment is samen met scholen 
bepaald, omdat dit moment goed aansluit bij hun jaarplanning en de thema’s aansluiten bij het seizoen 
van de lente. Daarnaast zijn leerlingen op dat moment in het jaar goed gewend aan elkaar en aan hun 
leerkracht. De sociale veiligheid in de klas is daarmee optimaal om deze thema’s te bespreken. Goede 
lessen relationele en seksuele vorming helpen bovendien om respectvol gedrag tussen leerlingen te 
versterken en verder te bouwen aan een veilig school- en klassenklimaat. 
In de eerste versie van het lesmateriaal zijn aparte aanvullingen voor multiculturele klassen. Later is 
dit meer verwerkt in het lesmateriaal. Interessant om te bekijken voor komend jaar wat er online 
over gezegd wordt. De papieren versies van het materiaal zijn niet recent vernieuwd. 

 
Verplicht onderwerp 
De thema’s seksualiteit en seksuele diversiteit staan in de kerndoelen van het onderwijs. Basisscholen 
zijn daarom, net als middelbare scholen, verplicht om hier aandacht aan te besteden. Hoe scholen de 
lessen over deze thema’s invullen, bepalen scholen zelf. Net als de lesmaterialen die ze hierbij 
gebruiken. 
 
Ouderavond 
Wij zijn ons er van bewust dat als ouders zich niet geïnformeerd voelen, dit vragen of weerstand bij 
hen oproept. Na de voorjaarsvakantie wordt er een informatieve ouderavond georganiseerd. 
 
Wil je als ouder/opvoeder meer weten over de inhoud van de week van de lentekriebels? Dan nodigen 
wij jullie van harte uit op 27 februari 2024.  
 
Nieuwe vergaderdatum 
12 februari 2024 


